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ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ ДЛЯ 

ПРОСУВАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

Либак І.А., викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Останні роки інформаційне суспільство розвивається настільки швидкими 

темпами, що без використання інструментів цифрового маркетингу 

неможливий розвиток будь-якої сфери суспільства. А враховуючи ситуацію з 

Covid-19, коли людство вимушене було перейти в он-лайн режим, для багатьох 

сфер використання інструментів цифрового маркетингу, стало єдиним 

можливим способом вижити на ринку. Не виключенням стала і освіта, адже 

саме за допомогою інструментів цифрового маркетингу, заклади вищої освіти 

мають змогу донести до майбутніх здобувачів вищої освіти інформацію щодо 

вступу, умов навчання, спеціальності та власне закладу, в якому вони будуть 

навчатися. 

Інструменти цифрового маркетингу, класифікують [1]: 

 контекстна реклама Google Adwords, Yandex Direct; 
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 технологія Big Data – масиви даних великих обсягів; 

 ретаргетінг (англ. retargeting) – перенацілювання; 

 мобільний маркетинг; 

 електронна пошта; 

 вірусний маркетинг; 

 RTB (real time bidding) – торги в реальному часі; 

 SMM (social media marketing) – соціальний медіамаркетинг; 

 SMO (social media optimization) – оптимізація для соціальних мереж; 

 SEO (search engines optimization) – оптимізація сайту в пошукових 

системах;  

 SEM (search engine marketing) – пошуковий маркетинг. 

В більшості випадків заклади вищої освіти не мають змоги 

використовувати всі інструменти цифрового маркетингу, але користуючись 

навіть деякими з них, можна залучити більшу кількість майбутніх студентів, 

заявити про себе на ринку освітніх послуг та підвищити імідж, а відповідно й  

свою конкурентоздатність. 

Оскільки одним із самих популярних інструментів цифрового маркетингу 

на сьогоднішній день є просування в соціальних мережах, для закладів вищої 

освіти це велика перевага, адже споживачами освітніх послуг в більшості є 

молодь 17-22 роки, які в свою чергу є активними користувачами соціальних 

мереж. 

Однією з переваг використання цифрового маркетингу задля просування 

освітніх послуг на ринку є те, що завдяки аналітичним системам, можна 

отримати деталізовані дані про користувачів, які цікавляться запропонованими 

освітніми послугами, що в свою чергу дає змогу робити висновки про 

ефективність використання тих чи інших інструментів цифрового маркетингу. 

Крім того, цифровий маркетинг дає змогу охопити як онлайн, так і офлайн 

споживачів, які користуються мобільними телефонами, планшетами, цифровим 

телебаченням. Також можна прослідкувати взаємозв’язок, наприклад, завдяки 
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QR коду, який розміщується на паперовому флаєрі закладу вищої освіти, можна 

попасти на його сайт, де міститься деталізована інформація, можливість 

зворотного зв’язку та перелік запланованих офлайн заходів. 

Отже, в сучасному світі, конкурентне існування закладу вищої освіти на 

ринку освітніх послуг неможливе без використання інструментів цифрового 

маркетингу, які дають змогу в більшій мірі персоналізувати споживачів та 

дізнаватися потреби майбутніх здобувачів вищої освіти. 

  

Список використаних джерел 
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ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СУЧАСНИЙ 

ЗАСІБ НАВЧАННЯ В ОСВІТІ 

Липінська Т.В., викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Сьогодні інформаційні технології стали невід’ємною частиною сучасного 

світу і значною мірою визначають подальший економічний та суспільний 

розвиток людства. Освіта на сучасному етапі вступила  в нову еру – еру 

інформатизації  та інформаційних технологій. Відповідно, постала потреба не 

тільки активного впровадження інформаційних технологій, але й ефективної 

їхньої інтеграції з іншими навчальним галузями.  

Одне з головних завдань освіти в умовах розвитку інформаційного 

суспільства – навчити учнів і студентів використовувати сучасні інформаційні 

та комунікаційні технології. У зв’язку з цим виникає нагальна потреба у 

прискоренні підготовки викладачів та фахівців у сфері інформаційних та 
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Тези 
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«Стан та перспективи розвитку бізнес-середовища в умовах сучасних 

викликів»  

розміщені на сайті: https://rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia 
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